证券代码: 300953 证券简称: 震裕科技

债券代码: 123228 债券简称: 震裕转债

宁波震裕科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2024-010

投资者关系活	□特定对象调研	□分析师会议
动类别	□媒体采访	□业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	☑现场参观	□其他
参与单位名称 及人员姓名	民生证券、华安证券、工银瑞信	
时间	2024年12月5日9:00	
地点	现场调研	
上市公司接 待人员姓名	董事长 董事、副总、模具事业部 董事会秘书、副总	蒋震林先生 『总经理 周茂伟先生 彭勇泉先生
投资者关系活动主要内容介绍	风险提示: 公司 2024 年 10 月公告依托公司在超精密机械零件设计及制造领域沉淀的全球一流的技术能力,成立子公司作为人形机器人等新兴领域的产业发展平台专注精密零部件的设计和制造。新兴行业的成长通常会经历相对较长的发展周期,在发展初期营收占比较小且需要在技术研发、工艺完善、设备选型及团队建设方面进行大规模投资,中后期行业的发展和市场开拓也会面临较大的不确定性,存在较大的投资风险。 本次调研涉及公司未来发展展望、预计及目标等均不构成本公司的实质承诺,投资者及相关人士等均应对此保持足够的风险认识。 本次投资者关系活动的主要内容如下: 一、前三季度公司经营情况介绍公司是专业从事精密级进冲压模具及下游精密结构件的研发、设计、生产和销售的高新技术企业。公司拥有丰富的精密级进冲压模具开发经验和完整的制造体系,以精密级进冲压模具的设计开发为核心,为全球范围内的家用电器制造商及汽车、工业工控制造商等提供定制化的精密级进冲压模具。同时,公司以自身设计开发的冲压模具为基础,向	

客户提供精密结构件产品:驱动电机铁芯冲压、锂电池精密结构件,广泛应用于家电、新能源锂电池、汽车、工业工控等行业领域,逐渐形成了"一体两翼四维"的发展战略格局。

公司前三季度经营情况: 2024 年前三季度实现营业收入 50.15 亿元,同比增长约 17.3%; 归母净利润 1.72 亿元,同比增长约 214%; 扣非归母净利润 1.57 亿元,同比增长约 495%。分事业部经营情况: 模具事业部前 3 季度营收接近 3 亿元,同比增长 33%,毛利同比有所增长;电机铁芯业务收入将近 12 亿元,营收略有下滑 10%左右,主要因为原材料降价导致收入有所下降,电机铁芯前三季度实际出货量同比增长超过 30%,受到商务降价及折旧增加的影响,毛利同比略有下降;锂电事业部营业收入接近 30 亿元,同比增长接近 30%,事业部在提升良率的同时降本增效,毛利同比有所增长。

公司十月初披露公告投资马丁机器人公司作为新兴领域的产业发展平台,目前进展顺利。

二、互动环节(重复及类似问题已经合并):

O: 公司今年以来业绩改善的主要驱动因素是什么?

A: 公司经营计划有序开展,销售订单持续增长,同时公司加大技术研发与创新,提升生产自动化水平,公司产成品良率不断提升,多措并举降本增效,促进公司整体经济效益提升。公司旗下三个事业部在 2024 年前三季度盈利水平均有不同程度提升。

O: 公司全年的业绩展望? 未来业绩预期?

A:公司于 2024 年 6 月底披露新一期股权激励草案,设定了未来三年的收入及利润目标。从当前市场趋势来看,公司下游客户市场需求充足,公司通过持续降本增效、优化产品结构、积极拓展市场、调整客户结构等措施不断提升核心竞争力和盈利能力。公司管理层对公司总体经营有信心,公司全体员工全力以赴力争实现股权激励考核值。

O: 公司设立马丁机器人的背景和技术来源?

A:公司核心优势是精密制造体系和精密制造能力。公司分别于 2013 年和 2015 年拓展模具下游领域电机铁芯和锂电池结构件,通过十年持续不断努力将其发展成行业领先,最重要是一个技术核心。机器人产业需要大量精密零部件,公司运用超精密机械零件沉淀的设计、精密设备的优势及制造能力切入这个新兴领域。

O: 公司切入到机器人精密零部件产业的核心竞争力?

A: 公司核心优势是精密制造体系和大规模化精密制造能力。公司在精密级进冲压模具领域沉淀的精密制造体系保证了公司能够为客户提供各种解决方案,公司经历过新能源电动车产业完整的发展周期,具备精密零部件规模化生产降本及保证质量一致性的丰富经验。

Q: 公司如何看待机器人产业链后续产能释放的节奏以及对公司营收和 盈利的贡献?

A: 公司比较认同机器人产业链未来是一个能够比肩新能源电动车产业链长期赛道的观点。产业发展初期包括公司在内的相关零部件产业链厂家都是在证明自己能做、能做好的能力,产业发展中后期则需要验证公司大规模降本及保证产品质量一致性的生产工艺能力。公司现有业务收入及归母净利润体量较大,近两年内机器人精密零部件还处于投入期,收入和利润相对较小,更多的是公司拓展新业务领域能力的证明。公司更看好新兴领域的中长期发展。

O: 公司机器人精密零部件开拓下游客户的进展?

A: 公司机器人精密零部件开拓下游客户进展顺利,目前主要以国内机器人本体厂为主,行星滚柱丝杠产品有两家本体厂小批试制、两家打样,还有两~三家技术交流。

O: 公司布局低空飞行器驱动电机铁芯的进展如何?

A: 公司布局低空飞行器驱动电机铁芯主要是针对专用型驱动电机。低空飞行器驱动电机目前部分选用的方案是直接把电动汽车驱动电机技术移植过来,改一下驱动器或者形式。公司配合客户开发的是专用型的,调速范围、体积还有输出扭矩会跟电动汽车驱动电机有些差异,已经处于送到客户验证的阶段。

O: 锂电池结构件今年四季度排产情况?

A: 锂电池结构件收入今年三季度环比二季度有 20%左右增长,目前排产情况良好。

三、现场参观模具事业部及子公司马丁机器人相关产线。

附件清单(如	无
有)	
日期	2024年12月5日